
令和５年度　保護者アンケート

令和５年度保護者アンケート集計結果
1：学校は、経営方針や教育活動をわかりやすく伝えている。

２：学校は、保護者・地域と連携を図った教育活動に取り組んでいる。

４：学校は、学力向上をめざし、授業や学習指導に積極的に取り組んでいる。

５：学校は、集団生活の基本的なことを、しっかり指導している。

６：学校は、よく清掃され、整理整頓された教室で授業が行われている。

３：学校は、学校だよりやホームページ、保護者会など様々な機会をとおして生徒や学校の様子を
伝えている。
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令和５年度　保護者アンケート

７：学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

８：学校は施設・設備が整っている。

9：学校はボランティア活動によく取り組んでいる。

１０：生徒は、服装や態度がきちんとしている。

11:生徒は、あいさつや言葉遣いなどの礼儀を身につけている。

１２：生徒は、明るく楽しく学校生活を送っている。
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１３：教職員は、生徒と信頼関係ができている。

１４：教職員は、使命感と熱意をもって教育にあたっている。

１５：教職員は生徒理解に努め、一人ひとりを大切に指導している。

１６：教職員は、電話や来客の対応が適切である。

１７：教職員はPTAや地域の活動に協力的である。

１８：家庭では、早寝・早起き・朝ごはんが習慣化している。
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１９：家庭では、毎日勉強する習慣をつけさせている

２０：家庭学習帳毎日１ページ分の家庭学習に自主的に取り組ませている。

２１：家庭では、子供に帰宅時間やテレビ、ゲームの時間を決め守らせている。

２２：家庭では、携帯電話やスマホを使うルールを決め守らせている。

２３：家庭では、学校での出来事について親子の話し合いが行われている。

２４：家庭では、PTA活動や保護者への参加を心がけている。
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２５：本校の教育に満足している。

　保護者からの声

・紙での配布物が多い気がします。アプリでの配信とかにしていただけると助かります。
諸々校則が厳しいと感じることが多いです。

・部活動が多すぎて勉強の時間が取りづらいことと、カバンが重すぎることが不満です。

・設問3について。学年だよりでは学校の様子がとてもよくわかるが、ホームページは更新がなく、
学校の様子、部活動の様子がわからない。

・給食時間の確保

・娘が毎日楽しそうに生活出来ています。日頃のご指導ありがとうございます。
今後ともよろしくお願いいたします。

・お疲れ様です。

・子供から手紙が回ってこないので、出欠が必要なものも含めてC4thで知らせていただけると有
り難いです。

・C4thをもっと活用して、プリント類の配布を最小限にしてほしい。
小学校からのお便りはほとんどデータでしかこないので、比較すると、紙の配布が多く感じます。

・先生方の勤務が長すぎると思います。
勤務の緩和が仕事（子どもたちとの関わり）の向上につながると思います。

・いつも細やかに、見守っていただきありがとうございます。

・毎日楽しく学校に通えていることに感謝の気持ちでいっぱいです。

・受験に向けて先生方の熱心なご指導、感謝いたします。2年半通ってみて、少人数ならではの
行き届いた指導、先生方との近い距離を体感しています。竹中を選んでよかったと様々な面で感
じています。

・いつもご指導していただき、ありがとうございます。

・ありません。
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